

# 德国外长：欧盟对白俄罗斯实施制裁

欧盟决定对亚历山大·卢卡申科（Alexander Lukaschenko）的支持者实施新的制裁。欧盟各国外长在一次视频会议上对此达成一致。据外交界消息，应对白俄罗斯总统选举舞弊的相关人员采取惩罚性措施。欧盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利（Josep Borrell）将准备相关名单。

德国联邦外交部长海科·马斯（Heiko Maas）在会议开始时表示，欧盟希望对白俄罗斯施加更大压力。制裁涉及过去几日和几周参与选举舞弊以及暴力对待示威者的个别人员。

制裁是否包括卢卡申科本人目前尚未确定。马斯表示，有关人员名单的决定将由部长会议作出。相关人员必须“明显犯有不当行为”。重要的是进行对话，检验选举结果并且释放所有被捕人员。

自周日大选以来，明斯克和该国其他城市每天都有成千上万人走上街头。安全部门暴力应对抗议者，据官方称，6700多人被捕。但自周四下午以来，已有两千多人被释放。许多示威者获释后称其在狱中遭到酷刑和虐待。

卢卡申科及其支持者被欧盟指控操纵上周日的大选以获胜，并限制集会、媒体和言论自由。据官方称，他以80%以上的支持率赢得选举。反对派斯维特拉娜·季哈诺夫斯卡娅（Swetlana Tichanowskaja）声称获胜的是自己。她目前已逃至立陶宛。

（本文译自德国时代在线 2020 年 8 月 14 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn